



MINISTERUL MEDIULUI

DIRECȚIA INVESTIȚII, ACHIZIȚII ȘI LOGISTICĂ  
Nr. 85393/DIAL/02.08.2017

### CLARIFICARE NR. 1

la

achiziția de „*servicii de organizare a conferinței finale aferente Programului R004 - Reducerea Substanțelor Periculoase, finanțat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European 2009-2014*”

#### **Solicitare operator economic:**

Referitor la Anunțul de Publicitate numărul 111112, vă rog să comunicați răspuns la următoarele:

1. În caietul de sarcini solicitați cazare și cină pentru 14 persoane. Cina se solicită în stil bufet suedez. Ținând cont ca hotelierii nu pot organiza bufet suedez pentru un număr mai mic de 20 persoane, vă rog să clarificați dacă se poate oferta varianta de cină cu servire la farfurie?
2. Vă rog să specificați ce înțelegeți prin „**locație definitorie din punct de vedere istoric și cultural pentru București - cina pentru data de 06.10.2017**”.

#### **Răspuns autoritate contractantă:**

Referitor la întrebările dumneavoastră de clarificare a unor aspecte privind achiziția de „*servicii de organizare a conferinței finale aferente Programului R004 - Reducerea Substanțelor Periculoase, finanțat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European 2009-2014*”, vă comunicăm următoarele:

1. În privința punctului 1 din solicitarea dumneavoastră, vă informăm că se acceptă servirea cinei la farfurie pentru ziua de 5 octombrie, pentru participanții din afara Bucureștiului (14 persoane) în condițiile îndeplinirii cerințelor din caietul de sarcini, respectiv:  
„Cina va include minim 3 feluri de mâncare (antreu, gustări ~360g/persoană), supă/ciorbă (400 ml/persoană), fel principal (300g/porție)+garnitură și salată (300g/porție)), minim 3 variante de feluri principale și unul vegetarian (dintre care cel puțin 2 feluri să fie calde) și desert (miniprăjituri asortate/înghețată/salată de fructe/ cremă dezahăr ars ~300g/porție), apă plată (0,5l/persoană), apă minerală (0,5 l/persoană), ceai, fructe, cafea. Cu minim 3 zile lucrătoare înainte de desfășurarea evenimentului Prestatorul de servicii trebuie să înainteze Autorității Contractante o listă de cel puțin 3 meniuri, dintre care Autoritatea Contractantă va selecta unul. Aceste variante vor conține un număr egal de feluri de mâncare.”
2. Referitor la punctul 2 din solicitarea dumneavoastră, vă precizăm că prin „**locație definitorie din punct de vedere istoric și cultural pentru București - cina pentru data de 06.10.2017**” se înțelege un loc/clădire din București care este reprezentativ/ă din punct de vedere istoric, care să corespundă standardelor de calitate din punct de vedere arhitectural și în care se va

---

servi meniu tradițional, conform prevederilor caietului de sarcini. Câteva exemple orientative: Hanul lui Manuc, Muzeul Satului, Muzeul Țăranului Român, domeniul Știrbey, Palatul Mogoșoaia.

---

Cu stimă,

---

---

Director  
Ovidiu-Bogdan MIHAI

